

خبر

معاون فرهنگی ارشاد اسلامی گیلان:

مهلت شرکت در جشنواره استانی تئاتر گیلان تمدید شد

گیلان امروز- معاون فرهنگی ارشاد اسلامی گیلان از برگزاری سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان به همت انجمن هنرهای نمایشی و با حمایت اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان ۱۵ لغایت ۱۷ شهریور ۹۶ در رشت خبر داد.

حسین ابراهیمیان در گفت‌وگو با ایسنا، از تمدید مهلت ارسال آثار منقاضی شرکت در سی‌امین جشنواره تئاتر استان خبر داد و اظهار کرد: براساس فراخوان اولیه سی‌امین جشنواره تئاتر گیلان، گروه‌های نمایشی که از مهرماه سال گذشته تا پانزدهم مردادماه امسال در این استان اجرای عمومی داشتند، می‌توانستند در جشنواره شرکت کنند که فرصت اجرای نمایش برای شرکت در جشنواره مذکور تا بیستم مردادماه جاری تمدید شد.

او تصریح کرد: اقتصاد مقاومتی، تولید و اشتغال، دفاع مقدس و فرهنگ ایثار و مقاومت، فرهنگ کهن ایرانی –اسلامی، موضوعات اجتماعی معاصر، حجاب و عفاف از موضوعات سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان است.

معاون فرهنگی و هنری اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان با یادآوری این نکته که امسال فیلم نمایش‌های منقاضی شرکت در جشنواره بازیبئی خواهد شد، تاکید کرد: منقاضیان برای حضور در جشنواره لازم است حداکثر تا ۲۱ مرداد ۹۶ با تکمیل فرم ارائه شده فراخوان، آمادگی خود را برای حضور در جشنواره و مراحل ارزیابی و انتخاب به دبیرخانه جشنواره اعلام دارند.

ابراهیمان از برگزاری سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان به همت انجمن هنرهای نمایشی و با حمایت اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان ۱۵ لغایت ۱۷ شهریور ۹۶ در رشت خبر داد و گفت: علاقمندان برای مشاهده فراخوان سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان می‌توانند به سایت این اداره‌کل به آدرس مراجعه کنند.

●●●●●

به دلیل مشکل نور ورزشگاه بنیان دیزل تبریز:

ساعت بازی سپیدرود – گسترش فولاد تغییر کرد

گیلان امروز- ساعت برگزاری مسابقه دو تیم سپیدرود – گسترش فولاد تبریز به دلیل مشکل نور ورزشگاه بنیان دیزل تبریز تغییر کرد.

به گزارش روابط عمومی باشگاه سپیدرود، این تغییر به جهت نامناسب بودن نور ورزشگاه خانگی گسترش فولاد تبریز (بنیان دیزل) صورت پذیرفت تا این مسابقه بدون مشکلی برگزار شود.

این اتفاق در حالی روی داده که بر طبق اعلام سازمان لیگ قرار بود تمام بازی های لیگ در هفته های آغازین زیر نور برگزار شود و در این شرایط سپیدرودی ها به دلیل نامناسب بودن شرایط نور ورزشگاه باید در گرمای حدود ۴۰ درجه سانتی گراد تبریز به میدان بروند.

پیش از این قرار بود مسابقه دو تیم در ورزشگاه یادگار امام تبریز برگزار شود و به دلیل درخواست باشگاه گسترش فولاد این بازی به ورزشگاه بنیان دیزل منتقل شد.

●●●●●

رئیس اداره ورزش و جوانان لنگرود خبر داد:

بانوی لنگرودی قله لنین را فتح کرد

گیلان امروز- رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان لنگرود گفت: یک بانوی لنگرودی به همراه گروه فدراسیون کوهنوردی جمهوری اسلامی ایران به قله ۷ هزار و ۱۳۴متری لنین پامیر کشور قرقیزستان صعود کرد.

ناصر شهیدی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا اظهار داشت: نرگس قربانی‌پور تنها بانوی گیلاتی است که به همراه ۲۳ کوهنورد دیگر با هدف صعود به قله لنین پامیر در تاریخ ۲۷ تیرماه امسال عازم کشور قرقیزستان شده است.

او با بیان اینکه لنین سومین قله بلند منطقه پامیر است افزود: این بانوی هیمالیانورد لنگرودی به همراه تیم فدراسیون کوهنوردی در تاریخ ۱۱مردادماه موفق به فتح این قله و احتزار پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران بر فراز آن شده است.

رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان لنگرود گفت: نرگس قربانی‌نژاد از کوهنوردان بااخلاق و پرافتخار گیلان و ایران است که ۳ صعود برون مرزی را در کارنامه ورزشی خود ثبت کرده است. شهیدی خاطرنشان کرد: صعود به قله مذکور نیاز به مهارت‌های خاص دارد که این بانوی لنگرودی با موفقیت در فتح آن نشان داد که می‌تواند در سطح ملی و جهانی به مدارج بالایی دست یابد.

به گزارش ایلنا، قله لنین با ارتفاع ۷ هزار و ۱۳۴ متر در سلسله کوه‌های منطقه پامیر، در مرز بین تاجیکستان و قرقیزستان و در نزدیکی مرزهای چین و افغانستان قرار دارد.

{گیلان زمین }

رونمایی از پروژه بزرگ رینگ شهری رشت

دور شهر با ۴۳۳ میلیارد تومان سرمایه‌گذاری

گیلان امروز- اگر از شهروندان رشت درباره‌ی اولویت‌های مورد نیاز رشت سوال کنید درصد بالایی از آنها احتمالاً احداث رینگ جدید شهری را از جمله مهم‌ترین نیازهای کالبدی رشت می‌دانند. چیزی که بیش از همه این نیاز را برای مردم رشت محسوس کرده، ترافیک جاری در خیابان‌های شهر رشت است. در اینکه شهرها به مرور با توسعه کالبدی، نیازهای ترافیکی جدیدی پیدا می‌کنند شکی نیست، اما چند واقعیت را در این بین نباید نادیده گرفت. نخست اینکه رشت، شهری متراکم است یعنی حجم نسبتاً بالایی از جمعیت در مساحت کوچکی به نام رشت زندگی می‌کنند و این تراکم جمعیت اگرچه نیازها را تشدید می‌کند، اما فشردگی معابر، قیمت بالای زمین، امکان توسعه راه های برون شهری را دشوار می‌سازد.

از طرف دیگر به دلیل نزدیکی شهرها و روستاها در استان متراکم گیلان، قیمت زمین‌ها خارج از محدوده رشت نیز بالاست، چون کمتر فضایی بلااستفاده بین شهرها وجود دارد و این باعث می‌شود هزینه تملک زمین ها و املاکی که در مسیر قرار دارند بسیار بالا باشد. و واقعیت مهم دیگر اینکه، همانطور که در شهرهای بزرگ کشورهای توسعه یافته نیز به اثبات رسیده، احداث خیابان‌ها و رینگ‌های شهری، راه حل هایی موقت برای حل مشکلات ترافیکی است. چرا که بلافاصله فضای ایجاد شده با خودروهای جدید پر می‌شود. به همین دلیل است که امروزه در محبت ترافیک در کشورهای توسعه یافته روی تغییر رژیم رفتاری مردم در استفاده از خودروها کار می‌کنند؛ با ترویج پیاده روی و استفاده حداکثری از سیستم حمل و نقل عمومی در سفرهای درون شهری از جمله این اقدامات است. با این حال در بیشترهای کشور در حال توسعه، میزان تقاضا برای حمل و نقل عمومی بسیار سریع تر از میزان جمعیت آنها افزایش یافته و در نتیجه هزینه های مربوط به توسعه زیر ساختمانها را به نحو قابل توجهی افزایش داده است. متوسط سطح اشغال راه‌ها در شهرهای امروزی در حدود ۵۰ درصد است. این نسبت در حال حاضر رشت کمتر از ۱۷ درصد است. این خود نشانگر مختصری از میزان توسعه یافتگی شبکه حمل و نقل شهری در شهر رشت است که عنوان کلانشهر را هم به دنبال می‌کشد.

از زمانی که مقرر شد شهرداری‌ها بر پایه درآمدهای خود حرکت کرده و بودجه لازم برای طرح های شهری را تأمین کنند، همواره کمبود منابع مالی شهرداری ها یک عامل مهم برای کندی پروژه‌های توسعه های شهری شده است. اما این واقعیت تلخ که با رکود حاکم در بازار ساخت و ساز تلخ‌تر شده، باعث نشده که شهرداری رشت به یکی از مطالبات مهم مردم یعنی احداث رینگ جدید شهری بی‌اعتنا باشد.

اتفاقاً در دو سال گذشته دکتر ثابت قدم در دوره مدیریت خود بر شهرداری طرح جدیدی برای پروژه بزرگ احداث رینگ شهری تدوین کرده است.

معرفی رینگ ۹۰متری میدان گیل – بلوار لاکان

در حال حاضر بلوار لاکان، تنها راه دسترسی شهرک مهر

رشت است. در حالی که اکنون جمعیتی نزدیک به ۱۰ هزار نفر، در این منطقه زندگی می‌کنند، مجموعه‌های آموزشی جهاد دانشگاهی رشت، دانشگاه غیرانتفاعی احرار، آموزشکده فنی دکتر معین و همچنین مراکز علمی کاربردی راهبرد شمال و سردار جنگل، تدرهای بی‌شماری را به این محور چهارخطه تحمیل کرده‌اند. در حال حاضر نیز به دلیل چراغ قرمز قسمت همسطح تقاطع غیرهمسطح نیايش، پس زدن صف ترافیک پشت چراغ قرمز، تا نزدیکی مسکن مهر ادامه پیدا کرده و تاخیرات زیادی را در زمان سفر وسایل نقلیه سبب می‌شود. بدین منظور پیدا کردن مسیر جایگزین برای دسترسی به شهرک مهر در ستور کار مدیریت شهری قرار گرفته است تا جایی که قبلاً امکان اتصال به خیابان شهید قربانزاده (جماران) نیز توسط مشاور معین منطقه بررسی شده است. در همین راستا، اجرای بخشی از رینگ دوم کمربندی شهر رشت می‌تواند علاوه بر انتقال بخشی از ترافیک عبوری مابین محور قزوین، محور سنقر و محور لاکان نقشی اساسی در ایجاد دسترسی جایگزین به مسکن مهر ایفا کند. بنابراین می‌توان با تعریف فاز اول این محور از میدان گیل تا ورودی مسکن مهر، بخش بسیار بزرگی از سفرهای این منطقه به محدوده مناطق ۱ و ۳ شهر رشت را از این مکان عبور داد. پیش‌بینی می‌شود، با احداث این معبر، به‌طرز قابل توجهی از ترافیک عبوری محورهای میدان گاز تا میدان شهداری طالشان، کمربندی شهید بهشتی حدفاصل میدان مصلی تا گاز، بلوار امام خمینی (ره) حدفاصل میدان گیل تا بلوار باهنر و همچنین چهار راه بیانی کاسته شود.

احداث خیابان ۵ژ

بخش دیگری از پازل ساخت رینگ شهری، احداث خیابان ۵ژ است که آج بیشه را به پیربازار و گلزاران متصل کند. این خیابان ۲۰ متر عرض و ۱۱ کیلومتر و ۳۰۰ متر طول دارد، البته در بخشی از مسیر کانال انتقال آب مسافری شهر رشت نیز در این مسیر است. با توجه به قرارگیری ترافیکی محورهای ورودی و خروجی رشت در میداین جانبازان و ولی عصر (عج) و همچنین کمربندی شهید مدرس و بلوار دیلمان و گلغاب نماز نقش اساسی و کلیدی خواهد داشت. این مسیر از مقابل کارخانه کاله در ۵ کیلومتر، میدان جانبازان از محور کوچصفهان – رشت جدا شده و با حرکتی به طول ۹۲۰۰ متر عرض ۲۰ متر و در مجاورت کانال آب ۵ژ با گذراندن چند پیچ تند به بلوار شهید انصاری می‌رسد.

برای عبور از این بلوار مهم خروجی شهر و برای فراهم آوردن دسترسی های لازم، در این محل یک تقاطع غیرهمسطح کامل پیش بینی شده است. پس از این مرحله، محور ۵ژ با طی طولی در حدود ۲۶۰۰ متر در دو سوی کانال آب موجود با عرض های ۲۰ و ۱۵ متر ادامه مسیر داده و پس از عبور از رودخانه پستک و ترکیب با خیابان ۲۰ متری گاز از طریق یک پل به محور رشت– پیربازار متصل می‌شود. محور بلوار اصفهان – کوچکی (معلم)

این خیابان از محور پیربازار– رشت و در نزدیکی محل اتصال خیابان ۵ژ به این محور آغاز می‌شود و دسترسی خودروهایی که در حال حاضر از تقاطع بلوار اصفهان – محور پیربازار به میدان قلی پور (ورودی از محور پیربازار و بلوار اصفهان و در آینده از محور ۵ژ) وارد شده و نهایتاً حلقه ورود به خیابان معلم و یا میدان جهاد را دارند به صورت ساده تری تأمین خواهد کرد.

این محور به طول ۸/۱۱ متر و عرض ۲۰ متر در انتهای خود با یک تقاطع غیرهمسطح کامل به خیابان شهید کوچکی (فاز ۲ معلم) متصل خواهد شد.

محور میدان گیل – بلوار لاکان

این محور بخشی از رینگ ۹۰ متری رشت، حد فاصل میدان گیل تا بلوار لاکان است. برای کاهش هزینه های اجرایی تملک مسیر، در حال حاضر عرض ۶۰ متر از این محور اجرایی می‌شود که در دو لاین و در هر لاین با سه خط عبور، ترافیک مسیر را عبور خواهد داد. قسمت اجرایی در فاز اول این محور از تقاطع غیرهمسطح چهار سطحی میدان گیل در ورودی شهر آغاز شده و با عبور از مجاورت شهرک مهر به لاکان می‌رسد.

در هنگام عبور از مجاورت شهرک مسیر، برای ایجاد دسترسی به این شهرک بزرگ، یک تقاطع غیرهمسطح در نظر گرفته شده که چپگرد آن به صورت غیرهمسطح و زیرگذر در نظر گرفته شده است و در آینده با تکمیل

رینگ ۹۰متری، با وجود امکان تکمیل بدون صرف هرگونه هزینه اضافی ناشی از تخریب، قابلیت تبدیل به یک تبادل سه سطحی را دارد.

طول کل مسیر برابر ۳۸۸۰ متر بوده و انتهای آن با یک تقاطع همسطح استاندارد به بلوار لاکان متصل خواهد شد.

تقاطع میدان گیل

میدان گیل، میدان ورودی شهر است که محل تقاطع بلوار امام خمینی و بلوار ترمینال است. بلوار ترمینال مسیر ارتباطی بین جاده سنقر و میدان گیل بود که ترمینال مسافری شهر رشت نیز در این مسیر است. با توجه به قرارگیری ترمینال مسافربری شهر رشت در شرق میدان و بیمارستان حضرت رسول به فاصله ۴۰۰ متری از این میدان واقع در مسیر تهران، بخش قابل توجهی از ترافیک با حرکات گردشی مرتبط می‌شوند. از طرفی با اتصال رینگ ۹۰ متری در سال های آینده به این میدان دسترسی چهارم تکمیل می‌شود.

تقاطع مسکن مهر

این تقاطع در مسیر رینگ ۹۰ متری در نقطه تلاقی با مسکن مهر قرار دارد. این تقاطع با توجه به موقعیت مکانی که دارد نقش مهمی در هدایت ترافیک محدوده قرار دارد. هزینه احداث احداث رینگ بزرگ دور شهر، شامل مطالعات تملک، تحویل کارگاہ به پیمانکار و عملیات عمرانی مجموعاً بیش از ۴۳۳ میلیارد تومان محاسبه شده که طی سه سال بین پروژه‌ها توزیع خواهد شد. هزینه این پروژه از طریق سرمایه‌گذاری تأمین خواهد شد.

مهندس طالبی، مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گیلان:

طلب ۱۱۰ میلیارد تومانی شرکت توزیع برق از مشترکین گیلانی

نخواهد شد.

در ادامه دکتر هنرمند، معاونت فروش و خدمات مشترکین با اشاره به این‌که یکی از طرح‌های بزرگ این شرکت طرح فهام است که در این طرح کنتور مشترکین از راه دور قرائت می‌گردد افزود: ۳۰۰۰ کنتور جدید نصب و مقرر گردید برای تمام مشترکین با مصرف بالا نیز اجرایی شود.



این شرکت از معدود شرکت‌های توزیع بزرگ در کشور بوده و تنها در قالب یک شرکت مشغول انجام فعالیت در کل استان است. بیش از ۲۸۰۰۰۰ کیلومتر شبکه و ۱۸۴۰۰ عدد پست را داراست و ۱۳۶۰۰۰۰ مشترک و ۲۵۴۸ روستا را در کل استان تحت پوشش قرار داده است. او افزود: موارد زیادی در حوزه فعالیت این شرکت گسترده است که دو مورد آن از اهمیت خاصی برخوردار است: بحث مدیریت مصرف برق و یکی هم بحث وصول مطالبات است؛در بحث

مدیریت مصرف برق لازم است که اطلاع‌رسانی صورت گیرد. در گیلان بیش از یک میلیون مشترک خانگی داریم که صرفه‌جویی از طریق تنظیم ترموستات کولر آنها میسر است و تیزی به خاموشی نیست و می‌توان در پیک مصرف برق از روشن کردن باقی لوازم برقی غیرضروری پرهیز کرد.

طالبی ادامه داد: زمان اوج مصرف بار در استان گیلان بین ساعت ۱۲ ظهر تا ۵ عصر و ۸ تا ۱۲ شب با توجه به اقلیم استان و شرعی بودن هوا اعلام شده است اگر مشترکین آگاه شوند و تشویق به اعمال مدیریت مصرف برق، آن‌گاه می‌توان با صرفه‌جویی هزینه ساخت نیروگاه‌های برق را به اولویت‌های دیگر مثل بازسازی شبکه‌های نیرو اختصاص داد که جهت نهادینه شدن صرفه‌جویی در جامعه به کمک صاحبان اندیشه و قلم نیاز است. طالبی در ادامه گفت: تا پایان تیرماه ۹۶، ۳۹۲۶ عدد پایه فرسوده تعویض و ۴۱۰ کیلومتر کابل نگهدار فشار ضعیف جایگزین شد که این پروژه‌ها ۱۷ میلیارد تومان بار مالی داشته و ۲۵ میلیارد تومان پروژه در دست پیمانکاران است.

او تاکید کرد: برای به پایان رسیدن پروژه ۳ ساله اولویت اول بازسازی شبکه فرسوده و وصول به موقع مطالبات ضروری است. این شرکت ۱۱۰ میلیارد تومان از مشترکین خود طلبکار است که می‌توان با وصول آن به شکوفایی بزرگی در بازسازی شبکه‌های قدیمی استان دست یافت. طالبی تصریح کرد: هر کاری در جامعه برای شکوفایی بهتر زنجیروار صورت می‌گیرد و نمی‌توان جزیره‌ای عمل کرد و سختی کار ما به دلیل وابسته بودن در زنجیره‌ای شدن است، دو بخش آموزشی در رشت و صومعه‌سرا با هدف کاهش خاموشی مشغول به‌کار هستند و هم‌چنین مشترکی با بدهی مبلغ کمتر از ۲۰۰۰۰ تومان دچار قطعی برق

۳ سه شنبه ۱۷ مرداد ۱۳۹۶

خبر

درخشش گیلانی‌ها در جشنواره سفره ایرانی فرهنگ گردشگری

گیلان امروز- معاون گردشگری گیلان گفت: هنرمندان گیلانی با ارائه بهترین خوراک و غذاهای محلی در جشنواره سفره ایرانی، فرهنگ گردشگری که در استان گلستان برگزار شد، خوش درخشیدند. به گزارش ایسنا، در جشنواره سفره ایرانی، فرهنگ گردشگری که برای اولین بار در استان گلستان و به میزبانی شهرستان گرگان برگزار شد، هنرمندان چهار استان شمالی کشور شامل گلستان، مازندران، گیلان و قزوین با پخت انواع غذاهای سنتی و محلی به رقابت با یکدیگر پرداختند. حمیدرضا آذربور هدف از برگزاری این رویداد فرهنگی را ترویج فرهنگ غذاهای بومی و منطقه‌ای استان‌ها، ترویج سفره ایرانی، احیای دوباره فرهنگ استفاده از غذاهای بومی و اصیل هر منطقه در بین مردم و خانواده‌ها و ترویج دوباره طبخ و ارائه غذاهای سنتی خواند و گفت: این نمایشگاه در چهار بخش پیش غذا، غذای اصلی، دسرها و دمنوش ها و نوشیدنی های سنتی بومی و محلی و با سه محور پخت غذاهای سنتی، نمایشگاه صنایع دستی مرتبط با غذا و فرهنگ غذا و موسیقی و آیین های مرتبط با غذا برگزار شد. معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان در ادامه به غذاهای بومی محلی استان گیلان که در نمایشگاه مذکور ارائه شد، اشاره کرد و افزود: استان گیلان با غذاهای مرغ ترش، گمجه کیاب، سیرابیج، اناربیج، باللا قاتوق و پیش غذاهای کال کیاب، زیتون پرورده، بورانی، ترشی هفت پیجار و دسرهای نوشاب ریج، دس حلوا، کاکا و نوشیدنی دوغ نوعی در این جشنواره حاضر شد و خوش درخشید. او گفت: برگزاری چنین جشنواره‌هایی بستری مناسب برای توسعه گردشگری فراهم می‌سازد و تأثیری شگرف در توسعه این صنعت دارد.

●●●●●

رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت خبر داد:

برگزاری دومین جشنواره «جوکول» در پیاده‌راه فرهنگی رشت

گیلان امروز- علیرضا حسنی از برگزاری دومین جشنواره جوکول در پیاده راه فرهنگی رشت خبر داد .

به گزارش ایلنا، علیرضا حسنی از برگزاری دومین جشنواره جوکول در پیاده راه فرهنگی رشت خبر داد و افزود: این جشنواره برای دومین سال به همت سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت و با مشارکت سازمان سیما منظر و فضای سبز شهری شهرداری رشت، شهرداری منطقه دو برگزار می‌شود.

رئیس سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت با اشاره به استقبال شهروندان از این جشنواره در سال گذشته گفت: با توجه به این امر سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت بر آن شد تا امسال این جشنواره را در فضایی شاد تر و مفرح تر با هدف حفظ و احیاء آداب و رسوم بومی گیلان و انتقال داشته‌های فرهنگی گذشته به نسل جدید برگزار نماید.

او با تاکید بر اینکه «جشنواره جوکول» بر اساس برنامه برند سازی «رشت شهر جشنواره‌ها» از تاریخ ۱۷ تا ۲۰ مرداد ماه ۹۶ در پیاده راه فرهنگی رشت برگزار می‌شود تصریح کرد: این جشنواره در چند بخش فراوری و عرضه جوکول «اولین خوشه سبز برنج شالی» همراه با نمایش ادوات سنتی پادنگ و آبدنگ برگزار می‌شود.

علیرضا حسنی با بیان اینکه ادوات سنتی پادنگ و آبدنگ در این جشنواره به صورت نمادین مورد استفاده قرار می‌گیرند اظهار داشت: گیلان و شهر رشت با توجه به داربودن تنوع بسیار زیاد در این جشنواره در چند بخش رویدادها مورد توجه قرار گیرد. رئیس سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت اجرای موسیقی محلی، آیین های سنتی را از دیگر برنامه های این جشنواره عنوان کرد و گفت: در بخش جانبی جشنواره ساخت مجسمه هایی با کاه و کلوش توسط هنرمندان باشد.

او با تاکید بر اینکه این بخش همراه با نقاشی از مجسمه های مذکور توسط هنرمندان همراه است افزود: در روز اول نقاشی مجسمه های شروع می‌شود و در حین برگزاری جشنواره مجسمه ها توسط هنرمندان ساخته می‌شود و در نمایشگاهی همراه با عرضه فرآورده های جوکول در معرض دید شهروندان قرار می‌گیرد.

●●●●●

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان:

چهلمین دوره مسابقات استانی قرآن کریم در استان گیلان برگزار می‌شود

گیلان امروز- مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان گفت: چهلمین دوره مسابقات استانی قرآن‌کریم امسال از ۱۷ تا ۲۰ مرداد ماه در استان گیلان برگزار می‌شود.

حجت‌الاسلام والمسلمین ستار علیزاده صبح دیروز در نشست هماهنگی برگزاری چهلمین دوره مسابقات استانی قرآن کریم اظهار داشت: از ظرفیت خبرنگاران باید در راستای وظایف دینی و انقلابی استفاده شود. علیزاده با بیان اینکه در اطلاع‌رسانی‌های خبری باید رعایت امانت شود و حرف مسئولان بدون کم و کاست به گوش مردم برسد افزود: امروزه جایگاه والا و ارزشمند خبرنگاران بر هیچ پوشیده نیست، خبرنگاران با مخابره عملکرد مسئولان بهترین خدمت را به مکتب قرآن و انقلاب اسلامی می‌کنند.

او با اشاره به اینکه استان گیلان سرمایه‌های قرآنی زیادی دارد بیان داشت: کسانی که در حوزه قرآنی در استان گیلان فعالیت می‌کنند تاکنون از ظرفیت‌های قرآنی به‌خوبی استفاده نکرده‌اند، ظرفیت‌های استان گیلان در حوزه قرآنی را معرفی کرد و گفت: شناسایی نقاط ضعف و قوت برگزاری مسابقات قرآنی از سال‌های گذشته سبب شده این مسابقات هرسال بهتر برگزار شود.

او با اشاره به برگزاری چهلمین دوره مسابقات قرآنی از ۱۷ تا ۲۰ مردادماه افزود: این دوره از مسابقات با شرکت ۴۰۰ نفر از برگزیدگان مسابقات شهرستان‌ها در رده بزرگسالان با حضور بانوان و آقایان برگزار می‌شود و ۲۵ و نفر از افراد منتخب به مسابقات کشنوری راه پیدا می‌کنند. علیزاده با بیان اینکه مسابقات قرآنی از شهرستان‌ها شروع می‌شود خاطرنشان کرد: این مسابقات در ۲۶ بقیه متوزک در ۱۳ شهرستان گیلان برگزار شده و برگزیدگان مسابقات در مسابقه استانی قرآن کریم شرکت می‌کنند. علیزاده یکی از وظایف انقلاب اسلامی را حرکت در مسیر قرآن و ترویج فرهنگ قرآنی خواند و اعلام داشت: مسابقات قرآنی در بخش‌های مختلفی از جمله حفظ و تفسیر قرآن کریم برگزار می‌شود.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان فضای معنوی برگزاری مسابقات قرآنی را عامل رشد معنوی و به‌سعادت رسیدن شرکت‌کنندگان بیان کرد و گفت: در این مسابقات استعدادهای جدید قرآنی به جامعه معرفی می‌شوند.

او با اشاره به اینکه ستاد توسعه موقوفات قرآنی در استان راه اندازی می‌شود اعلام داشت: در اختتامیه چهلمین دوره مسابقات قرآن کریم علاوه بر تجلیل از خانواده معظم شهدای مدافع حرم ۴۰ موقوفه قرآنی به برگزیدگان و خانواده‌های شهدا تقدیم می‌شود. علیزاده با بیان اینکه در این دوره از مسابقات ستاد هماهنگی قرآن کریم برای نخستین‌بار تشکیل شده است بیان داشت: تشکیل این ستاد برای استفاده هرچه بیشتر از ظرفیت قرآنی استان و حضور حداکثری جامعه هدف در مسائل قرآنی است.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان با اشاره به وجود ۳۷۵ مرکز فعالیت قرآنی در استان گیلان گفت: ۳ مرکز تخصصی فعالیت قرآنی در استان گیلان وجود دارد و یک مرکز مجازی در آستانه اشریف تشکیل داده شده است.